Acknon 1
To Uhog v avtpdy evée thnBucuot axoloubel xavovixh xatavoutr N(u = 167cm, o? = 32em?).

a. llow to606T6 Tou TANHucLOY TV avTpdy Exel Ulog
1. ueyarltego and 1.67m;
2. uetaly 1.64m xou 1.73m;
3. ueyaritego and 1.70m;
B. Haipvouue éva tuyalo delyuo and 4 dvtpec. How elvar n mbavotnta
1. va €youv dhot Uhog tdvw and 1.70m;

2. d%0 amd autovc va elval YnhdTEpOL TOU UEGOU Uoug xat 6U0 yaunkdTEQOL TOU UEGOU VYOUC;

Acknon 21: To 1060010 TOL AMTOVG TV ATOU®Y, GE £vay TANOVGHO YuvaIKAY NAKIoG 25 £m¢ 35 eTdV, axorovdel
TV KOVOVIKT|] KOTovoun te péon i iz = 20% kot tomiki) ondkiien o = 3%.

a. No Ppebel 1 mbovotnTa £va ATOO Vo £XE1 TOGOGTO ATovg oo 18.5% £mc 23%.

B. Nao Bpebei n mbavomTa £va dTolo va. £(£l TOGOGTO AMmovs Ayodtepo amd 23%, dtav yvopilovps Ot £xet

TEPIGGOTEPO a0 18.5%;

v. Haipvovpe detyua amd 9 dropa. ITowa 1 mMOAVOTNTA TEPIGGOTEPA 0O 2 GEOWO 0Td CLTA VL EYOLY TOGOGTO

Mmovg amo 18.5% mg 23% (va o1TioAoyoeTE);

Aocxnon 3n: O petprioeig Tov ovpikod o&émg (o mg/100ml) yio avdpeg nikiog 35-50 eTd@V akoAoOVBODY KAVO-

VIKT] KaTovour| Pe LG T 5.4 kot tomikn) amokiion 1.

a. No fpebeinmbavotnra yio £vav Gvapa avTrg TS NAKINS 1) LETPT|GT] TOL 0VPIKOD 0EEMS va. givar LEYOADTEPT
amo 5, otav Yvapilovpe OTL VTN £ivol PIKPOTEPT) TOL HEGOV.

B. ITaipvoope delypa 25 perpficewv. ITow eivor n mBavomTa 0 PHEGOG OPOS TOV LETPNGEMV Va. eivol [eTagd
3.3 ko 5.6;

Aidoviar  $(0.2) = 0.579, &(0.5) = 0.691, ®(1)=0.841, H(1.5) =0.933, &(2)=0.977, H(2.5)=0.994, &(3)=0.998.



